
YETSUB 
 

Cho xâu 𝑠 chỉ gồm các chữ cái latinh thường từ 𝑎 đến 𝑡 (20 chữ cái). 

Với một thao tác xoay bạn có thể chọn một đoạn 𝑠𝑙𝑠𝑙+1 … 𝑠𝑟  (1 ≤ 𝑙 < 𝑟 ≤ 𝑛) và đảo ngược đoạn 

đó tức là thay thể bởi 𝑠𝑟𝑠𝑟−1 … 𝑠𝑙 . 

Giá trị niềm tin của một xâu được định nghĩa là độ dài lớn nhất của đoạn con chỉ gồm các chữ cái 

phân biệt. 

Yêu cầu: Bạn hãy thực hiện xoay nhiều nhất một lần trên xâu 𝑠 để giá trị niềm tin của xâu 𝑠 đạt 

giá trị lớn nhất. In ra giá trị đó. 

Input: Gồm một dòng duy nhất chứa xâu 𝑠 (|𝑠| ≤ 105). 

Output: In ra kết quả bài toán. 

Ví dụ:  

YETSUB.INP YETSUB.OUT 
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